

సంపుటి : 02, సంచిక : 311 హైదరాబాద్: సంపాదకులు: గున్నాల అనిల్ రెడ్డి, మంగళవారం ఫిబ్రవరి 18, 2025, పేజీలు -12, వెల -5/-

Published from: Hyderabad, Rangareddy, Nizamabad, Adilabad, And Bhadradi Kothagudem, Vijayavada, Vishakapatnam, Kurnool, Anantapur



ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో లేని జిల్లాల్లో సత్కార చర్యలు-అధికారులతో సమీక్షించిన సిఎం రేవంత్

కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి సిఎం ఆదేశం

హైదరాబాద్, 17(తెలుగు వెలుగు): ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో లేని జిల్లాల్లో వెంటనే కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేయాలని అధికారులను సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. సోమవారం బంజారాహిల్స్ లోని కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో పౌరసరఫరాల శాఖపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. రేషన్ కార్డులపై సన్న బియ్యం పంపిణీ, కొత్త కార్డుల జారీపై అధికారులతో చర్చించారు. అలాగే.. ప్రభుత్వం జారీ చేయనున్న కొత్త రేషన్ కార్డులకు సంబంధించి పలు డిజైన్లను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అర్హులందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలి అని స్పష్టం చేశారు. అలాగే.. వచ్చే ఉగాది నుంచి రేషన్ కార్డులపై సన్న బియ్యం పంపిణీ చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఒకసారి రేషన్ కార్డు కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు మళ్ళీమళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవద్దని.. ఈ మేరకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని అధికారులకు సూచించారు. జనవరి 26న కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ పక్రియను తెలంగాణ ప్రభుత్వం లాంఛనంగా ప్రారంభించిన విషయం

ఢిల్లీ పరిసరాల్లో స్వల్ప ప్రకంపనలు

- లక్ష్మర్ స్కేల్ పై భూకంపం తీవ్రత 4.0 గా నమోదు
- అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రధాని మోడీ హెచ్చరిక

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 17(తెలుగు వెలుగు): దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీలో పాటు పలు పరిసర ప్రాంతాల్లో సోమవారం భూకంపం సంభవించింది. తెల్లవారజామున 5.30 గంటల ప్రాంతంలో ప్రకంపనలు చోటుచేసుకోవడంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురయ్యారు. తెల్లవారజాము కొద్ది సేకన్న పాటు భూమి కంపించింది. దీంతో భయాందోళనలకు గురైన ప్రజలు భయంతో రోడ్లపైకి పరుగులు తీశారు. లక్ష్మర్ స్కేల్ పై భూకంపం తీవ్రత 4.0 గా నమోదు అయింది. ఢిల్లీతోపాటు నోయిడా, గురుగాం ప్రాంతాల్లో



భూప్రకంపనలు సంభవించాయి. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో స్వల్ప భూప్రకంపనలు వచ్చాయని నేషనల్ సెంటర్ ఫర్ సీస్మాలజీ



ఓ పళ్లి మంటపంలో అరుదైన దృశ్యం

దండలు మార్చుకున్న కెసిఆర్ దంపతులు

గజ్వెల్, 17(తెలుగు వెలుగు): గజ్వెల్లో అరుదైన దృశ్యం అవిష్కృతమైంది. ఓ పెళ్లికి హాజరైన కెసిఆర్ దంపతులకు అక్కడ అనుకోని ఘటన ఎదురయ్యింది. సోమవారం కెసిఆర్ బర్త్ డే కావడంతో నిర్వాహకులు దండలు తెచ్చి ఇవ్వడంతో కెసిఆర్ దంపతులు పరస్పరం మార్చుకున్నారు. ఇకపోతే కేసీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఎర్రవెల్లిలోని తన ఫామీ హౌస్ కు అభిమానులు, పార్టీ కార్యకర్తలు భారీగా తరలివచ్చారు. ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డితో పాటు పలువురు కీలక

కారణజన్ముడు కేసీఆర్ కొడుకుగా పుట్టడం నా అదృష్టం : కేటీఆర్



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17(తెలుగు వెలుగు): లేద గుర్తుచేశారు. మీడియా, మనీ, మజిలీ పవర్ కారణజన్ముడు కేసీఆర్ కొడుకుగా పుట్టడం తన పూర్వ జన్మ సుకృతమని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కేసీఆర్ కేవలం తనకు మాత్రమే కాదు యావత్ తెలంగాణ జాతికి హీరో అని పేర్కొన్నారు. ఉద్యమం కోసం నడుం బిగించిన నాడు మీడియా లేదు, మద్దతు



కులగణన కొరివితో తలగోక్కున్న కాంగ్రెస్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17(తెలుగు వెలుగు): కులగణనతో కాంగ్రెస్ కొరివితో తలగోక్కుంటోందని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. బీసీ జాబితాలో ముస్లింలను చేర్చి బిల్లు పంపతా మంటే ఆమోదించడానికి మేమేమైనా ఎడ్డోక్లమా? అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ముస్లింలను బీసీ జాబితా నుండి తొలగించకుండా కేంద్రం ఆమోదించే ప్రసక్తి లేదని, ముస్లింలను తొలగించి బీసీ జాబితా పంపితే

కుల సంఘాలకు హైకోర్టు షాక్

- ఆయా భూముల్లో నిర్మాణాలకు బ్రేక్
- మద్దంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ధర్మాసనం



కులగణన సర్వేను ఉపయోగించుకోకండి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17(తెలుగు వెలుగు): భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కుల గణన వివరాల నమోదుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో అవకాశం ప్రజలకు ఇచ్చిందని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. సోమవారం ఆయన సోషల్ మీడియా ఖాతాలో పోస్టు చేశారు. కుల సర్వేలో పాల్గొనని వారు సమాచారం ఇవ్వని వారు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించు కోవాలని సూచించారు. తెలంగాణ జనాభా లెక్కల్లో

కొత్త సిఇసి ఎంపికపై ప్రధాని అధ్యక్షతన కమిటీ భేటీ

- రాష్ట్రపతికి పేరును సిఫారసు చేసిన ప్రభుత్వం
- సమావేశం వాయిదాకు కాంగ్రెస్ పట్టు



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 17(తెలుగు వెలుగు): కేంద్ర ఎన్నికల ప్రధాన కమిషనర్ గా జ్ఞానేశ్వర్ నియామకం ఖరారైనట్లు సమాచారం. ప్రస్తుత సిఇసి రాజీవ్ కుమార్ పదవి కాలం మంగళ వారంతో ముగియనుంది. ఈ నేపథ్యంలో కొత్త సీఈసీని ఎంపిక చేసేందుకు కేంద్రం చర్యలు చేపట్టింది. కొత్త సీఈసీగా జ్ఞానేష్ కుమార్ పేరు ప్రముఖంగా వినిపిస్తోంది. కేంద్ర ఎన్నికల

ప్రధాన కమిషనర్ పదవి కోసం కేంద్రం ఓ జాబితాను సిద్ధం చేయగా.. అందులో జ్ఞానేష్ కుమార్ పేరు ముందు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. 1988 బ్యాచ్ కి చెందిన కేరళ కేడర్ ఐఎస్ అధికారి అయిన ఈ జ్ఞానేష్ కుమార్ వయస్సు 61 సంవత్సరాలు. సిఇసి ఎంపికపై ప్రధాని మోదీ నేతృత్వంలో నృత స్థాయి కమిటీ భేటీ నిర్వహించారు. కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, విపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీలు పాల్గొన్న ఈ సమావేశంలో తదుపరి సీఈసీ పేరును ఎంపిక చేసి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు సిఫారసు చేసినట్లు సమాచారం. రాష్ట్రపతి ఆమోదం తరవాత కొత్త సీఈసీకి సంబంధించి ఓ ప్రకటన వెలువడే అవకాశం ఉందని ప్రభుత్వ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. ప్రస్తుత సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్ పదవీకాలం ఫిబ్రవరి 18లో



ఆర్టీసీ ప్రయాణికులకు మరో గుడ్ న్యూస్

- తెలంగాణ టు బెంగళూరు వెళ్లే ప్రయాణికులకు 10 శాతం రాయితీ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17(తెలుగు వెలుగు): తెలంగాణ ఆర్టీసీ ప్రయాణికులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరో గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఇప్పటికే తెలంగాణలో మహాశక్తి పథకం కింద రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆధార్ కార్డ్ ఉన్న ప్రతి మహిళకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రయాణ ఛార్జీలో ఏకంగా 10 శాతం రాయితీని ప్రకటించింది. అయితే ఇది అన్ని రూట్లలో కాదు. తెలంగాణ నుంచి బెంగళూరుకు ప్రయాణించే వారికి డిక్వెట్ ధరలో పది శాతం రాయితీ కల్పిస్తున్న ప్రకటించింది. బెంగళూరు రూట్లో

రెడ్ చీరలో అదరగొడుతున్న దేత్రడి హారిక..



దేత్రడి హారిక.. ఈ చిన్నదాని గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం చేయాల్సి అవసరం లేదు. యూట్యూబ్ స్టార్ గా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మంచి క్రేజ్ సొంతం చేసుకుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ. తెలంగాణ యానలో మాట్లాడుతూ.. యూట్యూబ్ లో అందరికీ ఇచ్చిపడేసి వీడియోలతో నెట్టింట బాగా పాపులర్ దేత్రడి హారిక. సోషల్ మీడియా ద్వారా వచ్చిన క్రేజ్ తో ఈ చిన్నది బిగ్ బాస్ గేమ్ షోలో అవకాశం అందుకుంది. నాగార్జున హెల్త్ గా చేసిన బిగ్ బాస్ సీజన్ 4లో కంటెస్టెంట్ గా పాల్గొంది. హాజ్లో తనదైన అల్లరి పనులతో టాప్ 5లో నిలిచి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. తాజాగా తన ఇంస్టాగ్రామ్ అకౌంట్లో కొన్ని ఫోటోస్ షేర్ చేసింది ఈ భామ. 9 సెప్టెంబర్ 1997న తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ లో ఓ హిందూ కుటుంబంలో జన్మించింది అందాల తార అలీఖ్య హారిక. ఈ బ్యూటీకి వంశీ కార్మిక్ అనే ఒక సోదరుడు కూడా ఉన్నాడు. సోషల్ మీడియాలో ఈ చిన్నదాన్ని ఫాలో అయ్యేవారి సంఖ్య ఎక్కువే.. హైదరాబాద్ లోని ఓ పాఠశాలలో స్కూల్ డ్యాన్స్ విద్య పూర్తిచేసింది. మెహదీపట్నంలో ఉన్న సెయింట్ ఆన్స్ కళాశాల నుంచి బ్యాచులర్ అఫ్ బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ నుంచి డిగ్రీ పట్టా పొందింది ఈ వయ్యారి భామ. అలీఖ్య చిన్నప్పటి నుంచి డ్యాన్స్ పై మక్కువ ఎక్కువ. చిన్నప్పటి నుంచి కొరియోగ్రాఫర్ కావాలని కోరిక. 2015లో ఆమె హైదరాబాద్ లోని అమెజాన్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ లో ఎగ్జిక్యూటివ్ గా చేరారు. అలీఖ్య దాదాపు మూడు సంవత్సరాలు అక్కడ పని చేసింది. ఆ తర్వాత సోషల్ మీడియాలో పాపులర్ అయ్యింది. కాన్సి సినిమాలోనూ నటించింది. అలాగే ప్రైవేట్ ఆల్బమ్స్ లోనూ నటించింది దేత్రడి హారిక.

ఆ హీరో తెగ ఇబ్బంది పెట్టేవాడు : శ్వేతబసు

మొదటి సినిమాతోనే కుర్రకారును హృదయాల్లో ప్రత్యేక క్రేజ్ తెచ్చుకుంది. కొన్నేళ్లుగా ఆమె తెలుగు సినిమాకు దూరంగా ఉంటోంది. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న ఆమె తన కెరీర్ గురించి మాట్లాడారు. ఒక తెలుగు సినిమా సెట్ లో దారుణంగా అవమానించారని అన్నారు. ఆ సెట్ లో ప్రతిఒక్కరూ శరీరాకృతి విషయంలో ఎంతగానె ఎగతాళి చేశారని చెప్పారు. ఆ మాటలు ఎంతగానో బాధించాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. “నటిగా నేను సంతృప్తిగానే ఉన్నా. నాకు నచ్చిన సినిమాలు చేశాను. ప్రస్తుతం టెలివిజన్ ఇండస్ట్రీలో రాణిస్తున్నాను. కెరీర్ పరంగా ఇబ్బందిపడిన సందర్భాలు కొన్ని ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా ఒక తెలుగు సినిమా సెట్ లో చాలా ఇబ్బందిపడ్డా. హీరోతో పోలిస్తే నేను ఎత్తు తక్కువగా ఉన్నానని సెట్ లో ఉన్న ప్రతిఒక్కరూ నన్ను ఎగతాళి చేసారు. హీరో ఆరడుగులు ఉంటే ఈవిడేమో 5 అడుగులు ఉందని కామెంట్ చేసేవారు. ఇక, హీరోతో వచ్చిన సమస్య మరో స్థాయిలో ఉండేది. అతను ప్రతి నన్నవేతాన్ని మార్చేస్తుండేవాడు. గందరగోళానికి గురి చేసేవాడు. రీటీక్స్ ఎక్కువగా తీసుకునేవాడు. నిజం చెప్పాలంటే నాకూడా తెలుగు సరిగ్గా రాదు. కానీ, నేను ఏదో ఒకరకంగా డైలాగ్స్ నేర్చుకొని షూట్ లో నడిపించేదాన్ని. అతను మాత్రం అలా కాదు. మాతృభాష తెలుగే అయినప్పటికీ అతనికి భాషపై పట్టు లేదు కానీ, నన్ను మాత్రం నా కంట్రోల్ లో లేని నా ఎత్తు గురించి కామెంట్ చేసేవాడు. ఎత్తు అనేది వారసత్వంగా వస్తుంది కదా. దానికి నేనేం చేసేది. నాకు తెలిసి నేను అంత బాధపడిన సెట్ ఏదైనా ఉందంటే అదే” అని శ్వేత బసు అన్నారు. 11 ఏళ్ల వయసులోనే నటిగా కెరీర్ ప్రారంభించింది శ్వేతా బసు ప్రసాద్. ‘మక్కి’ అనే సినిమా ఆమె నటించిన తొలి చిత్రం. 2008లో తెరకెక్కిన ‘కొత్తబంగారు లోకం’తో తెలుగులోకి ఎంట్రి ఇచ్చారు. ఆ సినిమా విజయం తర్వాత ‘రైడ్’, ‘కాన్సె’, ‘కళవర్ కింగ్’, ‘ప్రియుడు’, ‘జీనియస్’ వంటి చిత్రాల్లో యాక్ట్ చేశారు. 2018లో విడుదలైన ‘విజేత’ తర్వాత ఆమె తెలుగు సినిమాల్లో యాక్ట్ చేయలేదు. వెబ్ సిరీస్ లు, సీరియళ్లు చేస్తూ బిజీగా ఉంది. అప్పుడప్పుడు దర్శకత్వ తాఖలోనూ పని చేస్తుంటుంది.



రెండో సినిమా పాస్ ఇండియా హీరోతో దూసుకెళ్తున్న ప్రీతి ముకుందన్



టాలీవుడ్ ను కొత్త అందాలు పలకరిస్తున్నాయి. అలా టాలీవుడ్ కు పరిచయమైన భామే ప్రీతి ముకుందన్. ఈ చిన్నది ఇటీవలే టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చి మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఇప్పుడు పాస్ ఇండియా సినిమాలో నటిస్తుంది. ఇప్పుడు కన్నప్ప సినిమాతో మరోసారి ప్రేక్షకులను కవ్వించనుంది ప్రీతి ముకుందన్ నుంచి విష్ణు హీరోగా నటిస్తున్న కన్నప్ప సినిమా పాస్ ఇండియా మూవీగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. మొన్నామధ్య కన్నప్ప సినిమాలో నెమలి పాత్రలో ప్రీతి ముకుందన్ నటిస్తుందని అనాన్స్ చేస్తూ ఓ అందమైన పోస్టర్ వదిలారు. ప్రీతి ముకుందన్ డీవీ షోలో స్వత్య ప్రదర్శనలలో తన కెరీర్ ను ప్రారంభించింది. ప్రీతి ముకుందన్ మొదటి మ్యూజిక్ ఆల్బమ్ ‘ముత్తు ము2’ యూట్యూబ్ లో 4.2 మిలియన్లకు పైగా వ్యూస్ సాధించి పేరొందినది. ఆ తర్వాత ఈ చిన్నదానికి సినిమా ఆఫర్స్ వచ్చాయి. శ్రీవిష్ణు సరసన ‘ఓం భీమ్ బుష్’ సినిమాతో హీరోయిన్ గా మారింది. ‘ఓం భీమ్ బుష్’ చిత్రం విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంది. ఈ సినిమాలో ప్రీతి ముకుందన్ అందంతో పాటు అభినయంతోనూ ఆకట్టుకుంది. ఇక ఇప్పుడు కన్నప్ప సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. కాగా ఈ అమ్మడు సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. సోషల్ మీడియాలో అందాల ఆరబోతతో కుర్రాళ్లకు నిద్రపట్టకుండా చేస్తుంది ఈ చిన్నది. తాజాగా ఈ బ్యూటీ షేర్ చేసిన ఫోటోలు చుస్తే నోరెళ్లబెట్టాల్సిందే.. ఈ ఫోటోలకు కుర్రాళ్లు రొమాంటిక్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.



ఆ రోజు కోసం ఎదురుచూస్తున్నా : సాయిపల్లవి

ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన మనసులోని కోరికను బయటపెట్టేసింది సహజనటి సాయిపల్లవి. ఆమెకు జాతీయ అవార్డు అందుకోవాలని ఎంతో ఆశగా ఉందట. దానికి బలమైన కారణం కూడా ఉందట. ఆ విషయం గురించి ఆమె మాట్లాడుతూ ‘పెళ్లప్పుడు కట్టుకోమని మా మామ్మ నాకు ఓ చీర ఇచ్చింది. అప్పుడు నాకు 21 ఏళ్లు. అప్పటికింకా నేను సినిమాల్లోకి ఎంట్రి ఇవ్వలేదు. అసలు ఆ ఆలోచన లేదు. పెళ్లి చేసుకునేటప్పుడు కట్టుకుందామని ఆ చీర దాచుకున్నాను. కొన్నేళ్లకు అనుకోకుండా ‘ప్రేమమ్’తో నటిని అయ్యాను. ‘ఫిదా’తో మంచి పేరొచ్చింది. ఏదో ఒక రోజు తప్పకుండా ఒక ప్రతిష్టాత్మక అవార్డు కూడా అందుకుంటాననే నమ్మకం వచ్చింది. అందుకే.. జాతీయ అవార్డు అనేది నిజంగా నాకొస్తే.. అప్పుడు మా మామ్మ ఇచ్చిన చీర కట్టుకొని ఆ అవార్డు అందుకోవాలి అని నిశ్చయించుకున్నా. నిజంగా అవార్డు వచ్చినా, రాకుండా.. ఆ చీర ధరించే వరకూ ఆ ఒత్తిడి మాత్రం నన్ను వదలదు.’ అంటూ చెప్పుకొచ్చింది సాయిపల్లవి. నిజానిక్కూడా ఈ డిఫా సాయిపల్లవికి నేషనల్ అవార్డు పక్కా అని పలువురి అభిప్రాయం. ‘అమరన్’లోని ఆమె నటనకు తప్పకుండా అవార్డు వస్తుందని చాలామంది నమ్ముతున్నారు. అదే జరిగితే సాయిపల్లవి ఒత్తిడి తీరుతుంది. అభిమానుల ఆకాంక్షా నెరవేరుతుంది.

మరో ఘనతను దక్కించుకున్న అలియాభట్

టాలీవుడ్ క్యూట్ బ్యూటీ అలియాభట్ కు మరో ఘనత సాధించింది. ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యంత ప్రతిభావంతమైన హీరోయిన్ల జాబితాలో రెండో స్థానంలో నిలిచారు. ఇన్స్టాగ్రామ్ మాస్ట్రీంగ్ ఫోటోఫోమ్ హైప్ ఆడిటర్ తాజాగా విడుదల చేసిన నివేదికలో అలియా సెకెండ్ ప్లేస్ సొంతం చేసుకుంది. జెన్సిఫర్ లోపెజ్ వంటి అంతర్జాతీయ నాయికలను వెనక్కినెట్టి అలియా టాప్ లో ఉండడం ప్రత్యేకత సంతరించుకుంది. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు ఆమెను విష్ చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో అలియాకు ఉన్న ఫాలోయింగ్ గురించి తెలిసిందే! ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ఆమెను 8 కోట్ల మందికి పైగా ఫాలో అవుతున్నారు. ఎప్పుడూ తన సినిమా, వ్యక్తిగత విశేషాలను అలియా ఫ్యాన్స్ తో పంచుకుంటుంటారు. ఫోటోషూట్లతో ఆకట్టుకుంటారు. గతేడాది కూడా టైమ్స్ మ్యాగజైన్ విడుదల చేసిన ‘100 మెస్సేజ్ ఇన్ ఫ్యూయర్ యుల్ పీపుల్ ఆఫ్ 2024’ జాబితాలోనూ చోటు దక్కించుకుంది అలియా. గత ఏడాది ఆమె ‘జిగ్రా’తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలైన ఆ చిత్రం మిశ్రమ ఫలితాలకు పరిమితమైంది. తాజాగా అలియాకు సంబంధించిన వార్తలు నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. ప్రభాస్, హనురాఘవపూడి కాంటినెంట్ లో రానున్న ఫోజీ సినిమాలో అలియా యువరాణి పాత్రలో కనిపించనున్నట్లు టాక్ నడుస్తోంది. నాగ్ అశ్విన్ సినిమాలోనూ ఆమె నటించనున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ వార్తల్లో ఎంత వరకూ నిజం ఉంది అనేది అధికారిక ప్రకటన వస్తే తప్ప తెలియదు.

